1.5 Teopema I'aycca u moctynat MakcBesiia B IPIMOYT0J1bHO crucTeMe
KOOPAMHAT

31eCh TAKKE KaK U B pazzene 1.3 BeIpaXkeHUue HEKOTOPOTO BEKTOPA A 4epe3 ero
COCTaBJISIFOIIME PA3JMYHO B pa3HBIX cucTeMax koopauHar. Ha pucynke 1.4 nan
HOSICHSFOLMM PUCYHOK JIJISI IPSIMOYTOJIbHOM CHCTEMBI KOOPIUHAT.

[Torox BekTOpa A uepe3 MOBEPXHOCTHb MPSAMOYrOJILHOI'O MapasuiesienuIeaa
cjaraercsi U3 NOTOKOB CKBO3b rpaHu ¢opmupyromue ero oosem. [lotok Bekropa A
CKBO3b 3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTh OI'PAHUYUBAIONIYI0 00BEM Mapajiesienuieia paBeH

anreOpandecKoil cyMMe MOTOKOB BEKTOpa yepe3 ero rpanu. [lotoku, BeIXoAsIIME U3
00BeMa UMEIOT 3HAK «+», BBIXOISAIINE 3HAK «-».
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Pucynoxk 1.4.

Ha pucynke 1.4 nokazanbl CpeHHE 3HAUCHUS HOPMAJIbHBIX K IOBEPXHOCTH T'PaHU
COCTAaBJISIOIIMX BEKTOpa A.

[Tnomane moBepxHOCcTH AS AreMEeHTapHOTO Mapaienenuiena u ero oorem dV
COOTBETCTBEHHO PABHBI:

dS = 2dx-dy + 2dy-dz + 2dz-dx; dV = dx-dy-dz.
[ToTok BeKTOpa A Uepe3 3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTh PaBEH
oA

A -dS = -Ay-dx-dz-Ax-dy-dz-Azdx-dy +(Ax+ , X dx)dy-dz +
X
O0A oA oA, OA, OA
+HAy+ —2dy)dx-dz H(A+ —2dz)dy-dx = (— + —L + —2)-dV.
(g4 dy oz +(A 2 dz)dy = (e e )
oA
Orcrona ¢ yuérom (1.16) momyuum  divA = ngx + 8yy + 592 (1.20)
X z
Teopema ["aycca B nuddepennmansuoit popme v E:p_
ge

0

3neck VE — ckansipHOE NPOU3BEAECHUE PABHOE IPOU3BEICHUIO MO1YJIEN BEKTOPOB
Ha KOCHHYC YIJla MEXIy HUMHU.



B nexaproBou cucteMe KOopauHar repema I aycca umeer Buj
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vD=p, WIN X+ +-—2=p. (1.22)



